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SZENT JÓZSEF NAPI ÜZENTE, AMELYET BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERASIBAN, FIGUEIRA MÁRIA-
KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT A LÁTNOK LUCÍA DE JESÚS NŐVÉR RÉSZÉRE

Egy lélek békét keresett a világot szemlélve és tudatának legbelsőbb tereiben is, de nem
találta. Az emberiség zűrzavarát, az emberiség egyensúlytalanságát, a betegségeket, a
szenvedést, az élet valódi értelmének hiányát látta ez a lélek, miközben békét keresett a
világban és önmagában is.

Ez a lélek így imádkozott az Úrhoz, és így kérte a segítségét: "Uram, ha lehetséges békét érezni
a bajban, adj nekem békét. Ha lehetséges, hogy érezzelek Téged, még a sivatagban is, add,
hogy érezzelek Téged. Ha lehetséges megőrizni a hitet és hinni, hogy e mély éjszaka után eljön
az új nap és az új élet fénye, akkor add meg nekem ezt a hitet, mert elveszettnek,
magányosnak és üresnek érzem magam, és nem találok körülöttem mást, csak gyötrelmet és
bizonytalanságot".

És miután az Úr hosszas csendben figyelte azt a lelket, így válaszolt: "Menj, kis lélek, lábad
szellemileg egy hegyen van, ez a világ Kálváriája. Ahhoz, hogy átmenj rajta anélkül, hogy
elveszítenéd a benned lévő hitet, reményt vagy békét, tudatodat léted igazi céljára kell
összpontosítanod.

Szemléld tehát a Keresztet, és éld át újra minden nap az Úr Golgotáját. Meditálj azon a
pillanaton, amikor békét talált a Szívében, és utánozd a lépteit. Értsd meg, Fiam, hogy a
Legszentebb Mária tekintetében és az Ő csendes Jelenlétének a bizonyosságában, a Kereszttel
együtt megtett egész útja során Urad békére lelt és megújult, hogy tovább haladjon. Mária, az
Élet Szűz Anyjának szemében a ti Uratok reményt talált, és visszakapta kiontott Vére minden
cseppjének a célját.

Ezeknek az időknek a kálváriája a világban élő lelkek döntéseitől függ. Úgy kell átmenniük ezen
a próbán, mint  emberiség. De te, kis lélek, átélheted a Golgotát a két tolvaj öntudatlansága
szerint, vagy átélheted a Golgotát a Teremtés, a törvények és az élet megújítása szemszögéből,
ahogyan Krisztus tanított téged.

Ha tehát elveszíted a békédet, keresd ezt a békét Szűz Mária Szemében. Imádkozz Szeplőtelen
Szívéhez, és Ő, aki maga a Béke Forrása az összes életforma számára, válaszolni fog
csendessége által, de mélységes Szeretete, Békéje és megújulása által is. Ez a módja annak,
hogy megtaláld a békét ezekben az átmeneti időkben."

Gyermekeim, tanítson meg benneteket arra ez a párbeszéd, hogy ne maradjatok a világ
szorongásaiban, hanem tanuljatok meg megújulni a Legszentebb Máriában, és  találjátok meg
az Ő Békéjét a világ nyomorúsága ellenére.

Áldásomat adom erre.
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